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Câu 1. (3,0 điểm) Cho ba số dương thỏa mãn Chứng minh rằng



[bookmark: _GoBack] 
Câu 2. (3,0 điểm)
a) 

Chứng minh rằng chia hết cho 6 với mọi số tự nhiên 
b) 




Cho là các số nguyên thỏa mãn và . Chứng minh rằng nếu là tổng của ba số chính phương thì viết được dưới dạng tổng của bốn số chính phương 

Câu 3. (3,0 điểm) Giải phương trình 







Câu 4. (4,0 điểm) Cho tam giác đều có cạnh bằng Gọi D là trung điểm trên lấy điểm sao cho cắt BD tại 
a) 

Tính diện tích tam giác theo 
b) 



Gọi là hình chiếu của trên Chứng minh 









Câu 5. (4,0 điểm) Cho tam giác nhọn có các đường cao Trên đường cao lấy điểm sao cho . Trên đoạn lấy điểm sao cho 
a) 
Chứng minh là tam giác vuông
b) 




Trên tia đối của tia lấy điểm sao cho . Gọi T là giao điểm của và CQ. Chứng  minh rằng 



Câu 6. (3,0 điểm) Cho hai số thỏa mãn và 
a) 
Chứng minh rằng 
b) 
Tìm giá trị lớn nhất của biểu thức 


ĐÁP ÁN 


Câu 1. (3,0 điểm) Cho ba số dương thỏa mãn Chứng minh rằng




Chứng minh tương tự câu a, có :




Có :


Câu 2. (3,0 điểm)
c) 

Chứng minh rằng chia hết cho 6 với mọi số tự nhiên 


d) 




Cho là các số nguyên thỏa mãn và . Chứng minh rằng nếu là tổng của ba số chính phương thì viết được dưới dạng tổng của bốn số chính phương 



Ta có điều phải chứng minh 

Câu 3. (3,0 điểm) Giải phương trình 



Vậy 







Câu 4. (4,0 điểm) Cho tam giác đều có cạnh bằng Gọi D là trung điểm trên lấy điểm sao cho cắt BD tại 
[image: ]
c) 

Tính diện tích tam giác theo 



Kẻ 





Kẻ 




với 
d) 



Gọi là hình chiếu của trên Chứng minh 




vuông tại H 



Từ 



Xét có: 












Câu 5. (4,0 điểm) Cho tam giác nhọn có các đường cao Trên đường cao lấy điểm sao cho . Trên đoạn lấy điểm sao cho 
[image: ]
c) 
Chứng minh là tam giác vuông



Xét và có 

vuông tại B
d) 




Trên tia đối của tia lấy điểm sao cho . Gọi T là giao điểm của và CQ. Chứng  minh rằng 


Xét có : 





Câu 6. (3,0 điểm) Cho hai số thỏa mãn và 
c) 
Chứng minh rằng 


Đặt có 


d) 
Tìm giá trị lớn nhất của biểu thức 
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